

青岛日报

2022年5月11日 星期三

农历壬寅年四月十一

国内统一刊号:CN37-0029 总第26319号



青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

今日十二版

庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在京隆重举行 习近平发表重要讲话 用青春能动力创造力激荡起民族复兴澎湃春潮 用青春智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国

百年征程,塑造了共青团坚持党的领导的立身之本,塑造了共青团坚守理想信念的政治之魂,塑造了共青团投身民族复兴的奋进之力,塑造了共青团扎根广大青年的活力之源



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。 新华社照片



习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席大会。 新华社照片

给共青团提出4点希望

第一,坚持为党育人,始终成为引领中国青年思想进步的政治学校
第二,自觉担当尽责,始终成为组织中国青年永久奋斗的先锋力量
第三,心系广大青年,始终成为党联系青年最为牢固的桥梁纽带
第四,勇于自我革命,始终成为紧跟党走在时代前列的先进组织

对共青团员提出要求

要做理想远大、信念坚定的模范;要做刻苦学习、锐意创新的模范;要做敢于斗争、善于斗争的模范;要做艰苦奋斗、无私奉献的模范;要做崇德向善、严守纪律的模范。要认真接受政治训练、加强政治锻造、追求政治进步,积极向党组织靠拢,以成长为一名合格的共产党员为目标、为光荣

对团干部提出要求

要铸牢对党忠诚的政治品格,高扬理想主义的精神气质。要自觉践行群众路线、树牢群众观点,同广大青年打成一片,做青年友,不做青年“官”,多为青年计,少为自己谋。要培养担当实干的工作作风,不尚虚谈、多务实功,勇于到艰苦环境和基层一线去担苦、担难、担重、担险,老老实实做人,踏踏实实干事。要涵养廉洁自律的道德修为,心有所畏、言有所戒、行有所止,不断锤炼意志力、坚忍力、自制力,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人

新华社北京5月10日电 庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会10日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,青春孕育无限希望,青年创造美好明天。新时代的中国青年,生逢其时,重任在肩,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。实现中国梦是一场历史接力赛,当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先。共青团要牢牢把握培养社会主义建设者和接班人的根本任务,坚持为党育人、自觉担当尽责、心系广大青年、勇于自我革命,团结带领广大团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,用青春的能力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席大会。

人民大会堂二层宴会厅气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会”会标,后幕正中悬挂团徽,团徽下方是“1922—2022”字标,10面红旗分列两侧。

上午10时,大会开始。全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央,向全体共青团员和各级共青团组织、团干部,致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平指出,中国共产党一经诞生,就把关注的目光投向青年,把革命的希望寄予青年。一百年来,在党的坚强领导下,共青团不忘初心,牢记使命,走在青年前列,组织引导一代又一代青年坚定信念、紧跟党走,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而贡献力量,谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章。一百年来,中国共青团始终与党同心、跟党奋斗,团结带领广大团员青年把忠诚书写在党和人民事业中,把青春播撒在民族复兴的征程上,把光荣镌刻在历史行进的史册里。历史和实践充分证明,中国共青团不愧为中国青年运动的先锋队,不愧为党的忠实助手和可靠后备军。

习近平强调,一百年来,共青团坚定理想、矢志不渝,形成了宝贵经验。百年征程,塑造了共青团坚持党的领导的立身之本,塑造了共青团坚守理想信念的政治之魂,塑造了共青团投身民族复兴的奋进之力,塑造了共青团扎根广大青年的活力之源。这是共青团面向未来、再立新功的重要遵循。

习近平指出,在新的征程上,如何更好把青年团结起来、组织起来、动员起来,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,

(下转第七版)

在实现民族复兴的赛道上奋勇争先

——习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话
在青岛各界青年、青年工作者中引发强烈反响

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪 刘佳施 任晓萌 蔚君妍 刘萍

青春孕育无限希望,青年创造美好明天。5月10日上午,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行,习近平总书记发表重要讲话。青岛各界青年、青年工作者纷纷通过电视直播、网络直播收看庆祝大会实况,聆听习近平总书记的重要讲话。

“实现中国梦是一场历史接力赛,当代青年要在实现民族

复兴的赛道上奋勇争先。”“共青团要增强引领力、组织力、服务力,团结带领广大团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,用青春的能力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国!”习近平总书记在大会上的重要讲话,激荡着每一名青年的心。

(下转第七版)

赵豪志到海尔集团调研时强调
充分发挥企业主体作用
重塑实体经济发展新优势

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报5月10日讯 今天下午,市委副书记、市长赵豪志率市直有关部门、部分区市有关负责同志,到海尔集团调研。他强调,实体经济一直是青岛的立市之本、强市之基。要进一步强化大抓产业、抓大产业的鲜明导向,聚焦重点产业,充分发挥龙头企业、链主企业的引领作用,支持企业倍增发展,加大科技创新力度,持续优化营商环境,凝聚聚力推动实体经济振兴发展,加快打造现代产业先行城市。

调研中,赵豪志参观了卡奥斯生态体验中心、三翼鸟场景体验中心,详细了解卡奥斯赋能行业转型发展、智慧家庭场景等有关情况。在随后召开的座谈会上,海尔集团汇报了发展战略目标、在青岛产业布局情况以及需要协调解决的问题,与会人员进行了讨论发言。

赵豪志指出,海尔集团是一家具有强烈变革精神和创新意识的企业,近年来在智能制造、工业互联网领域进行了积极有效的探索,取得了很多突破性的成果。希望海尔继续聚焦实体经济,坚持守正创新,充分发挥龙头企业带动效应,放大卡奥斯平台优势,发展新兴业态,扩大投资规模,不断开创高质量发展新局面。各级各有关部门要进一步加强与企业的深入对接,主动提供优质高效的政务服务,切实解决企业生产经营中遇到的难题,全力支持海尔集团创新发展。

赵豪志强调,要加加强市级统筹,政企协同,实施好加快实体经济振兴发展三年行动,进一步筑牢实体经济根基,壮大实体经济规模,加快培育一批世界级、国家级先进制造业集群,

(下转第七版)

青岛打造“示范标杆”和“重要增长极”

《青岛市“十四五”推动黄河流域生态保护和高质量发展实施方案》出炉

□青岛日报/观海新闻记者 杨光

本报5月10日讯 市发展改革委网站今天发布了由青岛市推进黄河流域生态保护和高质量发展领导小组办公室印发的《青岛市“十四五”推动黄河流域生态保护和高质量发展实施方案》(以下简称《方案》),科学谋划了青岛服务黄河重大国家战略重点任务。

青岛是山东面向世界开放发展的桥头堡,是黄河流域的

经济出海口,有着“东西双向互济、陆海内外联动”的天然优势,被国家和山东赋予建设黄河流域对外开放重要门户的使命。准确把握“重在保护、要在治理”的战略要求,《方案》坚持“生态优先、绿色发展,以水为纲、量水而行,创新驱动、动能转换,开放合作、互利共赢,改革引领、突出特色”5项主要原则,提出立足青岛优势特色,聚焦聚力重点任务,努力为黄河战略实施探索路径、作出示范。

(下转第七版)



青岛日报区市
特刊全新改版,今
天推出《活力海洋
之都 精彩宜人之
城·区市在行动系
列特刊 今日即墨》

八版